
sake manotsuru 300ml

ojo plato - rueda - verdejo

copa san miguel magna

5,50€

Gyoza de Pollo

Empanadillas japonesas de magret de Pato con compota de manzana
 y foie.

6,90€

ENTRANTES

7,90€

pollo katsu

yakisoba de pollo

yakisoba Vegetal

CALIENTES

8,90€

8,90€

9,50€

yakisoba de pluma ibérica y langostinos

noodles de pollo

SOLOMILLO terIyaki

9,90€

8,50€

12,90€

POKE DE Salmón

Base de arroz de sushi con atún, aguacate, algas wakame, edamame 
pelado, mango, cebolla crispy y sésamo aderezado con salsa Dressing.

Base de arroz de sushi con tofu, aguacate, algas wakame, edamame 
pelado, mango, cebolla crispy y sésamo aderezado con salsa Dressing.

POKES

9,90€

10,90€

8,90€

Base de arroz de sushi con salmón, aguacate, algas wakame, edamame 
pelado, mango, cebolla crispy y sésamo aderezado con salsa dressing.

POKE DE ATÚN

POKE VEGETAL

  4 PIEZAS 

Empanadillas tradicionales japonesas de pollo y verduras acompañada 
de salsa de soja avinagrada.

Gyoza de PATO y foie  4 piezas 

Pollo en panko tempura acompañado de mayonesa japonesa y arroz 
yakimeshi.

Fideos finos salteados al wok con verduras de temporada y pollo 
aderezados con salsa de yakisoba.

Fideos finos salteados al wok con pluma ibérica, langostinos y verduras  
de temporada aderezados con salsa de yakisoba.

Fideos finos salteados al wok con verduras de temporada aderezados con 
salsa de yakisoba.

Fideos udon gruesos salteados al wok con verduras de temporada, setas 
shiitake y pollo aderezados con salsa de yakisoba.

Solomillo a la plancha con salsa teriyaki, acompañada de arroz yakimeshi.

SAKE

sake manotsuru 720ml 8,90€

CERVEZAS

san miguel selecta

cerveza kirin

cerveza saporo

alhambra 1925

2,60€

2,80€

3,50€

3,50€

3,00€

san miguel tostada 0,0 3,00€

sin gluten 3,50€

vino blanco

gessamí - pénedes - ecológico

12,90€

16,90€

vino rosado

vino TINTO

cava y sangría

Sangría de cava

Sangría de vino

16,50€

15,50€

cocktelería

mojito

mojito de fresa

5,50€

6,50€

Ron de Cuba, menta fresca, lima, azúcar y soda.

Ron de Cuba, menta fresca, fresas, lima, azúcar y soda.

mojito de maracuyá 6,50€

Ron de Cuba, menta fresca, maracuyá, lima, azúcar y soda.

mojito sin alcohol 4,90€

Menta fresca, lima, azúcar y soda.

daiquiri de fresa 6,90€

Ron blanco, fresas, limón y azúcar.

Piña colada 6,90€

Ron blanco, puré de coco, crema de leche y piña.

trópico 6,90€

Ron dorado, maracuyá, melocotón y angostura.

REFRESCOS Y AGUA

cocacola

cocacola zero

fanta limón

Fanta naranja

nestea

2,25€

2,25€

2,25€

2,25€

2,25€

agua 2,00€

agua con gas 2,00€

duc de foix - cabernet sauvignon - penedés 14,50€

duc de foix - merlot barrica - penedés

duc de foix - merlot jove - penedés

duc de foix - chardonnay - penedés

duc de foix - xarel·Lo - penedés

15,50€

13,50€

faustino rivero - albariño 14,50€

14,50€

12,90€

16,90€

14,50€

16,50€

el buen vecino - RIBERA DE DUERO

el buen vecino - CRIANZA

LES TALLADES - MONTSANT

VINYA ADERUS - BRUT NATURE 15,90€

Empanadillas tradicionales japonesas de verduras acompañada de salsa 
de soja avinagrada.

Sopa hecha a base de pasta miso con mezclum de algas, cebolla tierna 
y tofu.

Habitas de soja con cristales de sal maldon.

Habitas de soja fritas con cristales de sal y aceite de trufa.

Finas láminas de Vieira sobre láminas de atún Balfegó flameadas, con salsa 
miso, aceite de sésamo, furikake y harina de pistacho.

Algas wakame con sésamo y aceite de sésamo.

Algas wakame con dados de atún Balfegó aderezado con aceite de sésamo 
y goma dressing.

6,50€

4,90€

4,50€

4,90€

10,90€

5,90€

9,90€

Gyoza de verduras  4 piezas 

SOPA MISO

edamame

edamame de trufa

delicias de vieira

algas wakame

algas wakame con atún Balfegó

Langostino en tempura acompañado con mayonesa japonesa.

Verduras de temporada en panko tempura acompañadade salsa de chili 
dulce y mayonesa japonesa.

Dos bollitos asiáticos de pan al vapor con pollo tempurizado panko, cebolla 
roja encurtida, cebollino, salsa chili mayo y sésamo.

Dos bollitos asiáticos de pan negro al vapor con cangrejo tempurizado 
japonés, cebolla roja encurtida, salsa chili mayo y sésamo.

8,90€

8,50€

8,20€

8,90€

langostinos en tempura  4 piezas 

verduras en tempura

chicken bao

soft chell crab bao

SOLOMILLO con foie 15,90€

Solomillo a la plancha con foie caramelizado con salsa teriyaki acompañado 
de arroz yakimeshi

pollo terIyaki

arroz salteado con pollo

arroz salteado con langostinos

8,90€

8,90€

9,90€

Pechuga de pollo a la plancha con salsa teriyaki, acompañada de arroz 
yakimeshi.

Arroz salteado con pollo, huevo, zanahoria, cebolla, calabacín y salsa 
de yakimeshi.

Arroz salteado con gambas, huevo, zanahoria, cebolla, calabacín y salsa 
de yakimeshi.



CEVICHE, TATAKI Y TARTARES

TARTAR DE SalmÓn

TARTAR DE ATÚN

CEVICHE  

STEAK TARTAR 

9,90€

TATAKI DE ATÚN

SASHIMI

Sashimi de salmÓn

Sashimi de ATÚN

Sashimi de ANGuiLA  

Sashimi de CORVINA

6,90€

8,90€

7,20€

7,60€

NiGIRI DE Atún

NiGIRI DE anguila

NiGIRI DE corvina 

6,90€

5,50€

5,70€

NiGIRI DE atún flameado con foie

NiGIRI DE Salmón flameado con huevas de ikura 
y salsa teriyaki 

5,90€

7,20€

5,90€

NiGIRI DE anguila con foie

NiGIRI DE vieira

NiGIRI DE vieira braseada con paté  de trufa blanca

gunkan de huevas de ikura  

NIGIRIS Y GUNKAN

6,90€

6,20€

7,90€

NiGIRI DE solomillo flameado salsa miso 
y sal maldon     

7,40€

6,90€

MAKIS

maki DE SalmÓn 

maki DE ATÚN 

maki DE Spicy GAMBA   

maki DE GAMBA 

6,90€

8,90€

6,90€

maki DE AGUACATE 

maki DE SOLOMILLO CON SALSA MISO Y SAL MANDON

maki DE ANGUILA TOSTADA 

6,60€

6,20€

7,90€

6,90€

Hot roll de huevo de codorniz

HOT ROLLS

POSTRES

mochi del niji de té verde

mochi del niji de MANGO Y MARACUYÁ

mochi del niji de cheesecake

Sushi maki de chocolate blanco y coco

mochi del niji de chocolate 

trufas de té verde 

trufas de chocolate

PASTEL DE cheesecakE

BOX: COMBOS

BOX: Sashimi MIX

BOX: maki MIX 

14,90€

18,90€

4 Sashimi de Salmón;  4 Sashimi de Atún;  4 Sashimi de Corvina.

BOX: CALIFORNIA MIX  

24,50€

26,90€

8 Makis de Salmón;  4 Nigiris de Salmón;  8 Californias de  Salmón; 
4 Sashimi de Salmón. 

BOX: COMBO SPECIAL 39,90€

URAMAKI SPECIAL

6,80€

2 piezas 

8 piezas 

Rollito tempurizado, relleno de aguacate, recubierto de huevo de codorniz 
con paté trufado y sal maldon.

  12 piezas 

  24 piezas 

BOX: salmón MIX   24 piezas 

  24 piezas 

  38 piezas 

6 piezas 

Salmón, aguacate, huevas de salmón de ikura, aderezado con salsa 
de kimchi, aceite de sésamo y soja.

Atún, aguacate y tobiko yuzu aderezado con aceite de sésamo, salsa ponzu, 
soja y kimichi.

Solomillo de ternera con salsa teriyaki, aceite de oliva, aguacate, 
aceite de sésamo y yema de huevo de codorniz con un toque picante.

Ceviche de corvina, con un toque picante, cilantro, tomate cherry, cebolla 
morada y salsa cítrica.

Sashimi de atún con un ligero toque a la plancha con salsa teriyaki, cebolla 
caramelizada y cristales de sal maldon.

11,90€

11,50€

9,90€

10,90€

NiGIRI DE SalmÓn  

4 piezas 8 piezas 

X6,40€

4 piezas 8 piezas 

Coulant de chocolate con helado de vainilla

4,90€

4,90€

4,90€

4,90€

4,90€

3,90€

3,90€

5,50€

5,90€

4,90€dos bolas de Helado a elegir: Té matcha; Vainilla; Yuzu; Chocolate.

8 Makis de Salmón;  8 Makis de Atún;  8 Makis de Aguacate.

8 Californias de Atún;  8 Californias de Salmón;  
8 Uramakis Mediterranean. 

4 Californias de Atún;  4 Californias de Salmón;  4 Makis de Atún; 
4 Crispy Salmón;  8 Hot Roll de Salmón;  4 Makis de Salmón;  
2 Nigiris de Salmón; 2 Nigiris de Atún;  3 Sashimi de Atún;  
3 Sashimi de Salmón.

13,90€7,20€Special Tuna 

Rollito invertido de arroz relleno de aguacate y tomate seco envuelto de 
ventresca de atún y vieira flameado aderezado con harina de pistacho,
aceite de sésamo, salsa miso y furikake.

Hot roll de Salmón 

Rollito tempurizado, relleno de aguacate, recubierto de tartar de salmón 
con salsa Nori, furikake y salsa teriyaki.

11,90€6,20€

13,40€6,90€snow crab roll

Rollito invertido de arroz relleno de aguacate, cebolla, jalapeños y queso 
cremoso recubierto de salmón flameado con salsa chipotle. 

Rollito invertido de arroz relleno de salmón y queso cremoso, recubierto 
de salmón y vieira flameado con mayonesa de trufa, huevas de ikura con 
salsa teriyaki.

Rollito invertido de arroz relleno de cangrejo natural, masago y aguacate 
recubierto de láminas de atún, corvina y salmón aderezado con mayonesa 
de yuzu y salsa ponzu.

ándale wey

VIEiRA ROLL

11,90€6,20€

12,90€6,70€

Rollito invertido de arroz relleno de cangrejo tempurizado y cebolla morada 
recubierto de masago, mayonesa de yuzu y crujiente de tempura.

soft chell crab roll 12,90€6,70€

Rollito invertido de arroz relleno de pepino y aguacate, recubierto de algas 
wakame, salsa de cacahuete y sésamo.

veggie roll 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de langostino tempurizado y queso 
cremoso, recubierto de aguacate, solomillo de ternera y cebolla china, 
aderezado con salsa Nori y salsa teriyaki.

beef roll 13,50€6,95€

Rollito invertido de arroz relleno de langostino en tempura, queso
cremoso, tomate seco y masago, recubierto con salmón flameado
y cebolla caramelizada. 

aburi shake 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de aguacate y salmón, recubierto de tataki 
de atún y foie flambeado con salsa teriyaki. 

foie roll 13,50€6,95€

Rollito invertido de arroz relleno de langostino en tempura y aguacate, 
recubierto de masago, salmón flameado y crujiente de tempura adere-
zado con mayonesa de yuzu.

crujiente roll 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de langostino en tempura y aguacate 
cubierto de salmón flameado, mayonesa trufada y cebolla crispy.

crispy salmon 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de mango, queso cremoso y salsa teriyaki 
recubierto de anguila tostado, aguacate y sésamo.

ANGuila roll 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de pollo en tempura, lechuga y mayonesa  
japonesa recubierto de aguacate cebolla roja �encurtida y salsa chipotle. 

chicken roll spicy 11,90€6,20€

Rollito invertido de arroz relleno de salmón, aguacate y queso cremoso 
recubierto de sésamo.

california de salmón 9,90€5,90€

Rollito invertido de arroz relleno de atún, aguacate y queso cremoso 
recubierto de sésamo.

california de atún 12,90€6,60€

12,90€kataifi roll

Rollito invertido de arroz relleno de langostino en tempura, aguacate y 
queso cremoso envuelto de salmón flameado con salsa teriyaki y pasta 
kataifi crujiente.

Rollito invertido de arroz relleno de atún y aguacate recubierto de anguila 
con foie caramelizado con cristales de sal maldon y salsa teriyaki.

delicias de foie 13,50€6,95€


